



LLEGA SU MAJESTAD, REINA SOFIA. Bajo estrictas medidas de seguridad fue recibida ayer en el Aeropuerto Internacional El Salvador, su Majestad la Reina Sofia, de España. La Soberana envió un mensaje de solidaridad al pueblo salvadoreño. Esta es la segunda vez que la Reina visita el país.

Reina Sofia Solidaria con Pueblo Salvadoreño

Su Majestad, la Reina Sofia de España, fue recibida ayer en el Aeropuerto Internacional El Salvador, en Comalapa, en medio de estrictas medidas de seguridad.

Al bajar la escalinata del avión especial en que se transportaba, la Reina fue recibida con los Honores de Ordenanza Militar, con el aplauso del Cuerpo Diplomático acreditado en nuestro país, invitados especiales y las vivas de escolares y público.

El Presidente Duarte y su esposa acompañaron a la Reina hasta la

tarima colocada en la pista principal, desde donde la Soberana envió su breve mensaje a nombre de la Corona y del pueblo españoles, expresando su solidaridad con el pueblo salvadoreño, duramente golpeado por el terremoto del 10 de octubre.

“En el cumplimiento de esta misión, que me honra, y como una muestra de los profun-

dos sentimientos que España profesa al pueblo hermano de El Salvador, quiero hacer entrega de un donativo que diversas entidades y organizaciones hispanas han brindado para ayudar a paliar los sufrimientos y la destrucción causados por el terremoto a millares de víctimas”, expresó Su Ma-

—Favor pase a la página 69.

Futura Capital se proyecta al Norte

La ciudad capital no tiene otra opción que extenderse hacia el norte y al oriente por razones topográficas y por haber en esos sectores agua suficiente, declararon a EL DIARIO DE HOY, dos funcionarios de Obras Públicas.

Los Ings. Luis López

Cerón y Remo Bardi, titular de esa Cartera y Viceministro de Vivienda, respectivamente, aseguraron que las mejores zonas para ello son la norte y la oriente, comprendiendo desde San Martín, Tonacate-

—Favor pase a la página 29.

Se Gradúan 160 Agentes Antiterroristas

Un grupo de ciento sesenta agentes antiterroristas, miembros del Batallón “Libertad” de la Policía de Hacienda, recibió sus diplomas ayer por la mañana después de haber seguido un curso de especialización.

Los agentes, con uniformes negros, son especializados en ofrecer seguridad nocturna a

—Favor pase a la página 19.

29 de Noviembre Será Carnaval de San Miguel

Con la celebración del Vigésimo Octavo Carnaval Noviembre de San Miguel, culminará el recorrido de un grupo de carrozas por las principales calles de la ciudad, el próximo 29, informa la señora Mercedes González de Landaverde, miembro del Comité Organizador.

Agrega que como ya es tradición, dicho Carnaval se realiza con ocasión de las celebraciones en honor a la patrona de los miguelenses, la Virgen de la Paz. Antes de efectuarse el evento, el 15 de noviembre en el local de La Jungla de los

—Favor pase a la página 25.

Brigada Antiterrorista Protegerá a Caficultores

Un batallón antiterrorista de la Primera Brigada de Infantería protegerá a los caficultores del área del volcán San Salvador ante la amenaza de los delincuentes de destruir la cosecha y no permitir que sea cortado el grano.

Ayer por la mañana, en la Primera Brigada fueron reunidos los oficiales que comandarán el operativo y se les dio

instrucciones precisas sobre el sistema de trabajo.

En los últimos días los grupos terroristas han divulgado versiones relativas a que ellos impondrán las tablas de pago que los agricultores deben hacer en la corta de café, rosa de la caña de azúcar, levantado de la cosecha de algo-

—Favor pase a la página 19.

Opina Diputado:

Acto Prepotente es Ocupación del ITCA

El Ministerio de Educación actuó de manera irracional al ocupar las instalaciones del Instituto Tecnológico Centroamericano (ITCA), en Santa Tecla, departamento de La Libertad, que reviste un prestigio especial con respecto a los centros educativos, porque ha servido a muchas generaciones cen-

troamericanas y latinoamericanas con muy buenos resultados.

Así lo declaró a EL DIARIO DE HOY el Sr. Roberto Ortiz Molina, diputado del PCN por

La Libertad, al condenar la toma de las instalaciones por el Ministerio, hecho repudiado por los sectores educativos

—Favor pase a la página 44.

MOP-Alcaldía no Atienden Protestas por Ripio en Vías

A pesar de las muchas súplicas y las vehementes protestas de comerciantes y residentes en varios sectores de la capital afectados por el terremoto, ni Obras Públicas ni la Alcaldía se ocupan de retargar de las

calles de los promontorios de ripio que obstaculizan el tráfico e impiden una mediana normalización en esos sitios.

Los comercios esta-

—Favor pase a la página 32

Bombardeo en Cercanías de Presa Cerrón Grande

Unidades del Ejército bombardearon ayer posiciones terroristas ubicadas en los alrededores de la represa hidroeléctrica Cerrón Grande, al norte de la capital, informaron voceros militares.

Afirmaron asimismo que las maniobras de ayer fueron realizadas por un helicóptero militar, el cual, después de bombardear, ametralló los lugares boscosos de

—Favor pase a la página 29.

Tablero Judicial

La Acusan de Empujar a Marido a Agua Hirviente

SANTA ANA.— Presuntamente la señora Hortensia Castillo empujó a su marido Julio Juárez Castillo, de 66 años, a un perol de nixtamal donde cocía maíz para hacer tamales. La víctima sufrió quemaduras de segundo grado y fue trasladado al Hospital San Juan de Dios, donde falleció.

Las autoridades investigan este hecho, ya que algunos vecinos de la pareja, que vivía en el cantón

—Favor pase a la página 32



CARNAVAL. Sobre la celebración del XXVIII Carnaval de San Miguel, el 29 de este mes, informa la Sra. Mercedes González de Landaverde.



PROTECCION. Unidades antiterroristas de la 1a. Brigada de Infantería fueron destacadas en el volcán San Salvador, para dar protección a los caficultores contra los delincuentes que quieren destruir las cosechas agrícolas.

Pide Ayuda para Víctima de Accidente

Ayuda para el joven José Neftalí Portillo Majano, originario de Oscala, que a raíz de un accidente ha quedado sin poder moverse, solicita su padre debido a que carece de recursos económicos.

El señor Eustaciano

—Favor pase a la página 25.

Terrorista Muere en Enfrentamiento

Un terrorista murió ayer cuando una columna de subversivos se enfrentó con efectivos del Batallón Cayaguana, de la Cuarta Brigada de Infantería, en las inmediaciones del cerro Cuatro Pinos, en la jurisdicción de La Laguna, Chaltenango.

Informa lo anterior el Comité de Prensa de la

—Favor pase a la página 23.